
Zápisnica 

zo zasadnutia OZ konaného dňa 07.03.2023 

 v Uhorskom 

 

Prítomní: podľa prezenčnej listiny 

Na OZ prítomná aj hlavná kontrolórka Dajana Čičmancová. 

 

Program:   

            1. Otvorenie zasadnutia obecného zastupiteľstva 

            2. Určenie zapisovateľa a  overovateľov zápisnice 

            3. Schválenie programu 

            4. Prerokovanie VZN, príspevok na dieťa MŠ 

            5. Plán práce HK na rok 2023 

            6. Prejednanie rekonštrukcie KD 

            7. Prejednanie rekonštrukcie ČOV 

            8. Rôzne 

            9. Diskusia 

           10. Záver 

 

1. Otvorenie zasadnutia obecného zastupiteľstva 

   

Starosta privítal  poslancov, Hlavnú kontrolórku a prítomných občanov na zasadnutí  a 

následne  otvoril  zastupiteľstvo.  

 

2.  Určenie zapisovateľa 

                - Voľba overovateľov zápisnice 

 

Starosta určil za zapisovateľku Mgr. Katarínu Kuljačekovú. 

 

Za overovateľov zápisnice boli určení: Ján Šnúrik, Agáta Kozová 

 

Hlasovanie: 

Za: Ján Šnúrik                                   Zdržali sa:                     Proti:                                                  

      Jozef Sakala                                Agáta Kozová 

       Mgr. Jana Dobrová 

       Mária Mihalková 

       Vojtech Berky 

 

Do návrhovej komisie boli určení: Mária Mihalková, Jozef Sakala 

Hlasovanie: 

Za: Ján Šnúrik                                   Zdržali sa:                     Proti:                      

      Jozef Sakala 

       Agáta Kozová 

       Mgr. Jana Dobrová 

       Mária Mihalková 

       Vojtech Berky 

 

 



3. Schválenie programu 

 

 Program zastupiteľstva obdržali poslanci mailom. Poslankyňa Agáta Kozová 

pripomienkovala, že ona si žiadala zaslať pozvánku v listovej forme. 

Starosta oznámil poslancom, že pozvánky ako aj materiály na zastupiteľstvá bude zasielať 

každému mailom. 

 

Hlasovanie: 

Za: Ján Šnúrik                                   Zdržali sa:                     Proti:                        

      Jozef Sakala 

       Mgr. Jana Dobrová 

       Mária Mihalková 

       Vojtech Berky 
 

Nehlasovala Agáta Kozová 

 

4. Prerokovanie VZN, príspevok na dieťa MŠ 

 Na obecnej tabuli bolo zverejnený návrh na VZN o určení príspevkov od zákonných 

zástupcov detí a dospelých na čiastočnú úhradu výdavkov v materskej škole a v školskej 

jedálni pri materskej škole. 

Poslanci nemali k tomuto bodu výhrady. Najskôr hlasovali o zrušení starého VZN a 

následne prijali nové. 

 

OZ ruší VZN č. 1/2021, ktoré bolo schválené obecným zastupiteľstvom dňa 7.12.2021. 

 

Hlasovanie: 

Za: Ján Šnúrik                                   Zdržali sa:                     Proti:                       

      Jozef Sakala                                Agáta Kozová 

       Mgr. Jana Dobrová 

       Mária Mihalková 

       Vojtech Berky 

 

OZ schvaľuje VZN č. 1/2023 o určení príspevkov od zákonných zástupcov detí a dospelých 

na čiastočnú úhradu výdavkov v materskej škole a v školskej jedálni pri materskej škole. 

 

Hlasovanie: 

Za: Ján Šnúrik                                   Zdržali sa:                     Proti:                       

      Jozef Sakala                               Agáta Kozová 

       Mgr. Jana Dobrová 

       Mária Mihalková 

       Vojtech Berky 
 

 

 

 

 

 

 

 



5. Plán práce HK na I.pol rok 2023 

 

Starosta oboznámil poslancov a plánom práce Hlavnej kontrolórky, ktorá si vypracovala 

podrobný plán svojej činnosti na I. pol rok 2023. 

Činnosť HK bude zameraná na nasledovné kontroly a úlohy: 

- Inventarizácia peňažných prostriedkov v pokladni obce a v zmysle zákona č. 431/2002 Z.z. 

o účtovníctve 

- Kontrola účtovania v zmysle platných zákonov a predpisov OU 

- Kontrola inventarizácie pohľadávok a záväzkov k 31.12.2022 

- Kontrola plnenia uznesení v roku 2022 

- Kontrola zverejňovania zmlúv, faktúr, objednávok obce v zmysle zákona č. 211/2000 

Z.z.o slobodnom prístupe k informáciám a o zmene a doplnení niektorých zákonov 

- Kontrola pridelenia finančných prostriedkov na mzdy a prevádzku žiaka, poslucháča a 

dieťa školy alebo školského zariadenia na rok 2023 

- účasť na zasadnutiach OZ 

- vypracovanie odborného stanoviska k záverečnému účtu za rok 2022 

 

OZ schvaľuje plán práce HK na I.pol rok 2023 

 

Hlasovanie: 

Za: Ján Šnúrik                                   Zdržali sa:                     Proti:                      

      Jozef Sakala 

       Agáta Kozová 

       Mgr. Jana Dobrová 

       Mária Mihalková 

       Vojtech Berky 

 

6. Prejednanie rekonštrukcie KD 

Starosta v tomto bode programu oboznámil poslancov o výzve , ktorá vyšla na 

rekonštrukciu Kúrie a kultúrneho domu. 

Finančný príspevok by bol vo výške 100%. Bol tu projektant z Prešova, ktorý pozrel 

kultúrny dom a mohol by urobiť projektovú dokumentáciu na rekonštrukciu Kultúrneho 

domu. Navrhol, že by mohla byť zrekonštruovaná aj prístavba ak je priradená ku kultúrnej 

pamiatke.. Vymenili by sa okná, kúrenie, odizolovala by sa celá budova a pod. 

 

Sakala – ja  som v predchádzajúcich obdobiach tiež chcel požiadať, ako starosta o finančný 

príspevok na rekonštrukciu, len bol tam nejaký problém s parcelami pod kultúrnym domom. 

 Okná na KD musia byť drevené, na strechu by sa mal použiť škridel,  

 

Šnúrik- a kaká je tam spoluúčasť financovania? 

 

 Starosta – je to bez spolu financovania, ale počas realizácie sa môže stať, že vzniknú 

nepredvídané výdavky a budeme musieť mať nejakú spoluúčasť (5%) 

 

Sakala- bolo by vhodné prekonzultovať s projektantom, koľko by asi stál projekt, aj celková 

realizácia projektu, aby sme mali prehľad 

 

OZ berie na vedomie informáciu týkajúcu sa rekonštrukcie KD 



 

7. Prejednanie rekonštrukcie ČOV 

 

Starosta v krátkosti vysvetlil poslancom, aká vážna a nepriaznivá situácia je, čo sa týka 

fungovania ČOV.  O slovo sa prihlásil poslanec Jozef Sakala. Povedal, že situácia je veľmi 

vážna a zlá a ČOV potrebuje urgentne rekonštrukciu, aby spĺňala podmienky na jej ďalšie 

fungovanie. Vzorky, ktoré posielame sú zlé. Rekonštrukcia je nutná. 
 

OZ schvaľuje vypracovanie Projektovej dokumentácie na rekonštrukciu ČOV Uhorské 
 

Hlasovanie: 

Za: Ján Šnúrik                                   Zdržali sa:                     Proti :                     

      Jozef Sakala 

       Agáta Kozová 

       Mgr. Jana Dobrová 

       Mária Mihalková 

       Vojtech Berky 
 

OZ schvaľuje podanie žiadosti o Nenávratný finančný príspevok na rekonštrukciu ČOV 

Uhorské 
 

Hlasovanie: 

Za: Ján Šnúrik                                   Zdržali sa:                     Proti:                        

      Jozef Sakala 

       Agáta Kozová 

       Mgr. Jana Dobrová 

       Mária Mihalková 

       Vojtech Berky  
 

OZ schvaľuje spolu financovanie rekonštrukcie ČOV Uhorské podľa výšky uvedenej vo 

výzve. 

 

Hlasovanie: 

Za: Ján Šnúrik                                   Zdržali sa:                     Proti:                         

      Jozef Sakala 

       Agáta Kozová 

       Mgr. Jana Dobrová 

       Mária Mihalková 

       Vojtech Berky  
 

OZ schvaľuje prípadné neoprávnené náklady vzniknuté počas realizácie projektu. 
 

Hlasovanie: 

Za: Ján Šnúrik                                   Zdržali sa:                     Proti :                      

      Jozef Sakala 

       Agáta Kozová 

       Mgr. Jana Dobrová 

       Mária Mihalková 

       Vojtech Berky  



 

8. Rôzne 

 V tomto bode programu požiadal starosta poslancov, ktorí sú predsedami komisií, ktoré 

boli zriadené na ustanovujúcom zasadnutí, aby predstavili svojich členov. 

 

A, Komisia na ochranu verejného záujmu 

predseda Ján Šnúrik – bez členov 

 

B. Komisia pre vzdelávanie, kultúru a šport 

predseda Mgr. Jana Dobrová 

členovia Martina Rogožníková. Mgr. Július Slavkovský, Mária Mihalková, Mgr. Katarína 

Kuljačeková 

 

C. Komisia pre životné prostredie a stavebníctvo 

predseda Jozef Sakala 

členovia Emil Kuljaček, Vojtech Berky 

 

D. Komisia pre ekonomiku a financie 

predseda Mgr. Ján Jánošík 

členovia Agáta Kozová, Jana Marková 

 

V tomto bode programu, starosta predstavil finančnú situáciu Materskej škôlky. Hlavná 

kontrolórka obce p. Čičmancová a účtovníčka p. Štrbová spracovali súpis nákladov, príjmov 

a výdavkov, čo sa týka škôlky. Rozpočet na rok 2023 na MJ+ŠJ máme schválený do 

30.6.2023 vo výške 62 810 Eur. Uvedené poskytnuté prostriedky zo štátu nepostačujú ani na 

pol ročnú prevádzku škôlky. Po prepočítaní nákladov na celoročnú prevádzku škôlky spolu 

s jedálňou potrebujeme 88 315 Eur, čo znamená nájsť v rozpočte ďalších 25 505 Eur. 

Starosta otvoril k danej problematike diskusiu: 

 

Kozová – Tak niečo rob, treba vyberať peniaze od ľudí, čo neplatia TKO, daň a pod. 

 

Šnúrik – Kedy sa dávali do škôlky peniaze na rekonštrukciu? 

Starosta – investícia bola na školu, a nie na škôlku, tej sa to netýka. 

Šnúrik -  Aká bola strata pred dvoma rokmi? Vtedy to nikto takto nevysvetlil. 

 

Sakala – je to vážna situácia. Dnes bolo v škôlke 8 detí, rodičia vozia svoje deti do škôlky 

do Poltára. V minulosti sme oslovovali obce ohľadom náboru detí do škôlky, ale ani to 

nepomohlo. Táto situácia sa nemôže takto vyvíjať.  Tento stav sa bude možno ešte 

zhoršovať, detí je málo. 

 

Kozová – Keby sa skrátil pracovný čas? 

 

Sakala – Treba uvažovať, že by sa ten priestor využil na niečo iné. 

 

Šnúrik – treba vyhlásiť v obecnom rozhlase, pozvať ľudí na stretnutie, aby vyjadrili svoj 

názor. Ako financovať škôlku. 

 



Po diskusii sa poslanci dohodli, že v nedeľu 12. marca o 16:00 hod. Zvolajú verejné 

zhromaždenie ľudí, kde sa budú môcť vyjadriť k problematike a podať návrhy na riešenie. 

 

Starosta dal priestor poslancom na vyjadrenie svojich návrhov, požiadaviek a pod. 

 

K slovu sa prihlásila poslankyňa Kozová: 

 

1/ Chcem sa opýtať za úpravu chodníkov, kedy a kto to dokončí? Bude sa tam niečo aj voziť 

do tých járkov? 

Starosta  - bude to robiť firma, ktorá robila aj chodníky. Príde aj UDS, čo sa bude dať tak 

stiahne a vyplaníruje ako to urobili na niektorých miestach, kde to už bolo možné. 

 

2/ Koľko máme na obci nezamestnaných aktivačných pracovníkov? ( 10 ľudí ) 

Lebo ja by som bola ochotná im robiť koordinátorku a robiť s nimi počas dňa, aby sa robilo 

to čo má. 

Kto bude voziť na Ávii a vyvážať? Lebo ja budem s nimi aj nakladať. 

Sakala – áviu nemôže riadiť hocikto 

Kozová – treba vyhlásiť, že sa bude vyvážať, aby si ľudia dali všetko pred dom. 

Starosta – ja nemám problém chodiť na ávii, aj keď je už v dosť zlom stave. Ale obec nemá 

povinnosť vyvážať kopy z pred domov ľudí. 

 

3/ A čo ideš robiť so starou školou? 

Starosta – Miro Oláh, by chce tie váľky zo školy, navrhol, že by to zbúral a všetko si 

vyviezol do záhrady, na jeho náklady. 

 

Z poslancov už nemal nikto žiadne otázky, preto dal starosta priestor a slovo občanom, ktorí 

boli na zastupiteľstve. 

 

Mgr. Dana Katonová – podnikám v obci už 2 roky, išla som kandidovať za starostku, hneď 

som zablokovaná na facebooku, balíčky na Mikuláša sa robia u konkurencii, kuchárka do 

škôlky nakupuje u konkurencii, a jeden môže všetko druhý nič, robila som zábavy už je 

problém a na rybníku môžu byť a v krčme nemôžu, vodu platím len ja, pošta neplatí.  A 

prečo ja mám platiť za vodu sama, keď ju používa aj pošta a oni sú tam každý deň štyria a ja 

som v obchode sama. 

Starosta – Neplatíš za vodu platíš, len za stočné. Vodu máš zadarmo. 

 

 

Mgr. Katonová – ja som rada, keď sa niečo v obci robí, ale ľudia v obchode rozprávajú a 

potom si to odnesiem len ja. A pred tým som mohla robiť zábavy a teraz nemôžem, veď aj v 

KPU sú svadby, oslavy a tam to ľuďom nevadí, tam sa to môže. A tu sa pomáha, len 

jednému podnikateľovi a druhému nie. 

 

Starosta -  Na Hviezdičke sa vymenili okná, ktoré zaplatila obec, vymenila sa pec na 

kúrenie tiež ju platila obec, pomohlo sa so zabetónovaním za Hviezdičkou a druhej krčme 

sa nepomohlo s ničím, tak komu sa nepomáha? 

 

Starosta poprosil poslancov, aby sa vyjadrili k požiadavke p. Katonovej. 

 



Sakala -  mala by sa osloviť pošta, nech sa dá druhý vodomer a platia si každý za svoje. 

 

Šnúrik – tak keď budeš chcieť robiť zábavu, daj si žiadosť o povolenie, ale keď sa bude 

niekto sťažovať tak sa ti viac nepovolí 

 

Sakala – navrhujem, aby platila p. Katonová 15 Eur za stočné vo Hviezdičke. Starosta dal 

hlasovať za návrh poslanca p. Sakalu. 

 

OZ schvaľuje pre nájomníčku  nebytového priestoru Hviezdička Mgr. Katonovú platbu za 

stočné v sume 15 Eur na pol rok, t,j, 30 Eur ročne. 

 

Hlasovanie: 

Za: Ján Šnúrik                                   Zdržali sa:                     Proti:                         

      Jozef Sakala 

       Agáta Kozová 

       Mgr. Jana Dobrová 

       Mária Mihalková 

       Vojtech Berky  

 

Ďalšia občianka, ktorá dostala slovo bola p. Lepórisová Alena, ktorá sa opýtala, že kedy boli 

čistené kanalizácie v obci? 

Starosta – minulý rok boli prečisťované , bola tu cisterna a preplachovali to 

p. Lepórisová – lebo pri našom dome je upchatý kanál 

 

p. Lepórisová- a chcem sa ešte opýtať, prečo je roztrhnutá opona v Kultúrnom dome? 

Starosta – opona, nie je roztrhnutá, len je z oboch strán skvačená 

 

13. Záver 

Po vyčerpaní všetkých bodov programu, sa starosta poďakoval poslancom a zastupiteľstvo 

ukončil. 

 
 

Zapísala: Mgr. Katarína Kuljačeková          
                               

 

 

O v e r o v a t e ľ     I:                                                       O v e r  o v a t e ľ        II: 
 

 

 

 

------------------------------------------                               ------------------------------------------- 

               Ján Šnúrik                                                                   Agáta Kozová 


